
verseny feladatok

Egyszeres

nem exoterm folyamat?
a)
b) 2H2 + O2 H2O
c)
d) cukor

Melyik
a) endoterm
b) exoterm
c) exoterm
d) - endoterm

Melyik tudod
a)
b) homok alkohol
c) olaj
d) alkohol - olaj

Melyik sor tartalmaz csak
a) CO2 H2O NH3
b) NH3 HCl O2
c) H2 N2 CO2
d) O2 HCl H2

Melyik nem alkalmas sav-
a)
b) tej
c) fekete tea
d) lakmusz

Milyen lesz a ha
a)
b)
c)
d)

Melyik a legnagyobb?
a) F-

b) Na
c) Ne
d) Na+

Milyen a K
a)
b)
c) nincs
d)



Melyik
a)
b) cink
c) plexi
d)

Melyik anyag
a) CaCO3
b) CuSO4
c) HgS
d) AgCl

Melyik nem tiszta anyag?
a)
b) benzin
c) grafit
d)

lehet vasat
a) magnetit
b) bauxit
c) hematit
d) magnezit

a)
b)
c)
d)



Számolás1  

 

A pacalpörkölt átlagos tápértéke 100g ételre:  

fehérje: 11,88 g  

szénhidrát: 2,31 g  

zsír: 11,72 g  

a) Egy gramm zsír kalóriatartalma 9,1 kcal, 1g fehérje és szénhidrát pedig 4,1 kcal. 

Határozd meg a pacalpörkölt átlagos kalóriatartalmát! (2 pont)  

b) Egy átlagos felnőttnek 2500 kcal a napi kalóriaszükséglete. Hány g pacalpörköltet kell 

megennie egy átlagos felnőttnek? (1 pont)  

c) Számold át az a) feladatban kapott eredményt kilojoule-ra, ha 1 kcal 4,19 kJ! (1 pont)  

d) Hány kilogramm pacalpörkölttel lehetne elméletben meghajtani egy rakétát egy órán 

keresztül, hogyha átlagosan 1,5*104 (15000) kJ energia szükséges a rakéta 1 

másodperces működéséhez? (2 pont) 

Megoldás: 

a) átlagos kalóriatartalom: (11,72*9,1) + ((11,88+2,31) *4,1) = 164,83 kcal 

b) (2500/164,83) *100 = 1516,7 g 

c) 164,83 * 4,19 = 690,64 kJ 

d) ((1,5*104*3600) / (690,64*10)) = 7,82*103 kg 



2

2- 2-
-os oldat keletkezik. Add meg,

(8p)

zajlik le:
H2+Cl2 2HCl

2H2+O2 2H2O
(2p)

A H2 nagy feleslegben hogy az Cl2 (1p)

megadhatjuk, hogy mol HCl keletkezett: 50g/(71g/mol)*2 = 1,408 mol = 51,41g
(1p)

Az oldat 359,5g, a 17,12 mol (1p)

A anyag - 1: 12,15 (1p)

( 14,3m/m%-os oldat keletkezett, akkor 14,3g HCl jut 85,7g
1: 12,15; ez is

b,

a 308,1g1g 17,12 mol, a 8,56 mol O2-vel

(1p)

ez 8,56*32 = 273,9g O2-nek felel meg (1p)



20,79% K

25,53% C

2,66% H

51,06% O

Mekkora lehet

m/m%(0p) n/n(2p) (2p)

K 20,79 0,5317 1

C 25,53 2,1275 4

H 2,66 2,66 5

O 51,06 3,19 6

KC4H5O6 (1p)

M =188g/mol (1p)



-
egyenlet szerint

NH4NO2 N2 +
H2O

1,744 / 3

24,5 3.(6p)

NH4NO2 N2 + 2H2O (1p)
Induljunk ki egy mol - az egyenlet (1p)
melynek 73,5 3(1p)
A 28g+2*18g = 64g (1p)
Ennek 0,871 / 3(1p)

1744
A

0,
= 2000:1 (1p)

872



A elemek a - rendszert A
rendszert sorok - - - -

ha viselkednek a ami
az azonos fizikai az
elemek lehetnek

Az
amik az egyik a amit

cinkkel alkotott a
az alkotott pedig a

rendszerben a

elemek
- reakc
A a cink
helyezkedik el. Ez azt jelenti, hogy a hajlamosabb azelektron-
mint a cinkion. Ezen az elven a
-elem. A keletkezik.

(1) Mengyelejev

(2)
(3) csoportok

(4) -szerkezettel

(5)
(6)
(7)
(8) bronz

(9)
(10)
(11)
(12) /

(13)
(14) Daniell

(15) elemi /



fordul csak HF-ban (2 db)

(1 db)

kisebb
(2 db)

(NH4)2CO3
db)

sav az (1 db)

elektromos egyetlen (1 db)

db)

CH4:

(NH4)2CO3

Pt



Foszfor

Dolomit



Amp , fizikus egy viharos este, vacsora evett, melyek - az

- egy Amikor hogy a 12. lesz

- a nasi -, hirtelen csapott majd elment az is.

fizikus nem a de a szerinte

tekintve jutottak a . is keresett aGoogle-ban a

(9p) https://www.youtube.com/watch?v=g2XgZix0Ys4

Ismereteitek, a illetve internetes meg 3-4

mondatban

Mi okozza a

Mi az a - milyen vannak,

Mi az a Faraday-kalitka, hogyan

Mi a legjobb, amit tehetsz, ha egy zivatarba nagy az a

Mi a

Mire az a Milyen lehet

termelni?

A a (1p)

- -

ami helyt 1,5p)

A Faraday-kalitka az

(2p)

(ez csak 0,5 pont), 1p)

ki (3p)

elemmel lehet

1,5p) itt plusz pont, ha helyeset


